



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-5174(177855)

"28" липня 2017р.

Анчишкіну О

Про розгляд звернення

Шановний пане Олександр!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто звернення Вашої електронної петиції щодо підтримки проекту Закону №2470 (від 24.03.2015 р.) про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження заходів, направлених на зменшення споживання енергетичних напоїв, яка набрала 56 підписів на підтримку.

Зазначеним законопроектом за прикладом, як це зазначено у пояснювальній записці до нього, законодавства окремих країн та деяких суб'єктів Російської Федерації (зокрема – Краснодарського краю, Чеченської республіки та Чукотського автономного округу) пропонується запровадити державне регулювання обігу та споживання енергетичних напоїв в Україні, а також заборонити роздрібний продаж на території України енергетичних напоїв з вмістом алкоголю. При цьому, питання державного регулювання безалкогольних енергетичних напоїв пропонується врегулювати законом, який регулює питання виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, а не спеціальним для цих відносин законом про принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів, а перелік таких безалкогольних напоїв пропонується визначати підзаконним актом центрального органу виконавчої влади у сфері охорони здоров'я, а не безпосередньо законом. Законопроект фактично прирівнює правовий режим безалкогольних енергетичних напоїв до правового режиму алкогольних напоїв, встановлюючи значну кількість обмежень без належного офіційно підтвердженого наукового обґрунтування та посилання на відповідні міжнародні або європейські стандарти. При цьому, автори законопроекту визнають в пояснювальній записці до законопроекту, що вони

не мають офіційно підтвердженого наукового обґрунтування запропонованим обмежувальним заходам.

За висновком Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики цей законопроект **пропонується відхилити**.

За висновком Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності цей законопроект необхідно **повернути суб'єкту законодавчої ініціативи на доопрацювання**.

За висновком Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України цей законопроект **не підтримується**, а щодо деяких законодавчих пропозицій зазначено, що запропоновані норми не мають юридичного змісту.

За висновком Кабінету Міністрів України законопроект підтримується, **проте надані зауваження унеможливають його прийняття**.

За висновком європейської асоціації Energy Drinks Europe запропоновані законопроект пропозиції в частині регулювання обігу енергетичних безалкогольних напоїв є **необґрунтованими та дискримінаційними**.

Таким чином, вищевказані експертні висновки свідчать, що питання встановлення застережень та/або заборон обігу і споживання енергетичних напоїв необхідно розглядати за використанням дещо іншого, ніж запропоновано законопроект реєстр №2470 законодавчого інструментарію, що і буде прийнято до опрацювання при наявності законодавчих ініціатив та пропозицій.

З повагою,

Голова Комітету



Н.П. ЮЖАНИНА